

---

Мисир Марданов выразил удовлетворение по поводу встречи с гостем в Министерстве образования и рассказал о проделанных работах в рамках проекта создания Центра профессионального обучения при Химическом промышленном парке Сумгайыта. Министр сказал, что в направлении исполнения проекта по созданию Центра профессионального обучения при Химическом промышленном парке Сумгайыта с Министерством экономического развития были проведены соответствующие обсуждения и подготовленные предложения представлены в Кабинет Министров. По словам министра, в следующем году предусматривается ввод в эксплуатацию Центра профессионального обучения при Химическом промышленном парке Сумгайыта и в этой связи необходимо точное определение подготовительных мероприятий, которые будут реализованы, и создание соответствующей рабочей группы.

Почетный консул Азербайджана в городе Штутгарт Отто Хаузер поблагодарил за теплый прием и рассказал о важности взаимоотношений в сфере образования. Отметив роль развития системы профессионального образования на высоком уровне в плане социально-экономического развития, гость подчеркнул, что с целью повышения эффективности сотрудничества между нашими странами необходимо подготовка кадров по специальностям, в которых есть большая потребность в сфере профессионального образования. О. Хаузер дал подробную информацию о предусмотренных работах по исполнению проекта создания Центра профессионального обучения при Химическом промышленном парке Сумгайыта, выразил уверенность в еще большем ускорении процесса после создания рабочей группы проекта.

Далее состоялся обмен мнениями вокруг ряда других вопросов, связанных с исполнением проекта, озвучены предложения по подготовке учебников, учебных программ с целью своевременного начала деятельности Центра профессионального обучения при Химическом промышленном парке Сумгайыта, привлечению учителей, которые будут работать в данном учебном заведении, к курсам переподготовки.